



平成 30 年 5 月 25 日

各 位

会 社 名 ホ シ デ ン 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 古 橋 健 士  
(コード番号 6804 東証第一部)  
問 合 せ 先 取 締 役 社 長 室 担 当 本 保 信 二  
(TEL 072-993-1010)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2018 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

連結・個別貸借対照表の記載内容の中で、繰延税金負債と相殺計上している繰延税金資産のうち流動資産の繰延税金資産に計上するべきものがあることが判明したため、連結・個別財務諸表の記載内容の一部を訂正するものであります。

なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

<サマリー情報 1 ページ>

平成 30 年 3 月期の連結業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(2)連結財政状態

【訂正前】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	<u>138,055</u>	86,992	<u>63.0</u>	1,463.09
29年3月期	119,045	76,661	64.4	1,289.30

【訂正後】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	<u>139,390</u>	86,992	<u>62.4</u>	1,463.09
29年3月期	119,045	76,661	64.4	1,289.30

<サマリー情報 2 ページ>

(参考) 個別業績の概要

平成30年3月期の個別業績（平成29年4月1日～平成30年3月31日）

【訂正前】

(2)個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	120,325	64,739	53.8	1,088.82
29年3月期	103,465	58,355	56.4	981.42

【訂正後】

(2)個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期	121,119	64,739	53.5	1,088.82
29年3月期	103,465	58,355	56.4	981.42

<添付資料4ページ>

(2)財政状態に関する分析

①当連結会計年度末の資産、負債及び純資産の状況

【訂正前】

総資産 : 1,380億55百万円（前連結会計年度末比：16.0%増）

（中略）

自己資本比率 : 63.0%（前連結会計年度末比：1.4ポイント減）

当連結会計年度は、たな卸資産、新株予約権付社債の増加等を反映して、総資産が16.0%増加、又、純資産が13.5%増加、自己資本比率が1.4ポイント減少しております。

【訂正後】

総資産 : 1,393億90百万円（前連結会計年度末比：17.1%増）

（中略）

自己資本比率 : 62.4%（前連結会計年度末比：2.0ポイント減）

当連結会計年度は、たな卸資産、新株予約権付社債の増加等を反映して、総資産が17.1%増加、又、純資産が13.5%増加、自己資本比率が2.0ポイント減少しております。

③キャッシュ・フロー指標のトレンド

【訂正前】

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
自己資本比率(%)	74.3	70.0	71.4	64.4	63.0
時価ベースの自己資本比率(%)	27.2	32.6	38.8	52.2	58.5

（後略）

【訂正後】

	平成26年3月期	平成27年3月期	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
自己資本比率(%)	74.3	70.0	71.4	64.4	<u>62.4</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	27.2	32.6	38.8	52.2	<u>58.0</u>

(後略)

<添付資料 9, 10 ページ>

5. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
繰延税金資産	610	<u>689</u>
(中略)		
流動資産合計	<u>100,386</u>	<u>117,968</u>
(中略)		
繰延税金資産	479	-
(中略)		
投資その他の資産合計	<u>5,898</u>	<u>5,748</u>
固定資産合計	<u>18,658</u>	<u>20,086</u>
資産合計	<u>119,045</u>	<u>138,055</u>

【訂正後】

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
資産の部		
流動資産		
(中略)		
繰延税金資産	610	<u>1,484</u>
(中略)		
流動資産合計	<u>100,386</u>	<u>118,763</u>
(中略)		
繰延税金資産	479	<u>540</u>
(中略)		
投資その他の資産合計	<u>5,898</u>	<u>6,288</u>
固定資産合計	<u>18,658</u>	<u>20,626</u>
資産合計	<u>119,045</u>	<u>139,390</u>

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
負債の部		
固定負債		
(中略)		
繰延税金負債	1,736	272
(中略)		
固定負債合計	7,511	15,675
負債合計	42,384	51,062
(中略)		
負債純資産合計	119,045	138,055

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当連結会計年度 (平成30年3月31日)
負債の部		
固定負債		
(中略)		
繰延税金負債	1,736	1,607
(中略)		
固定負債合計	7,511	17,011
負債合計	42,384	52,397
(中略)		
負債純資産合計	119,045	139,390

<添付資料 20 ページ>

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度（自平成29年4月1日～至平成30年3月31日）

【訂正前】

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 又は全社 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	機構部品	音響部品	表示部品	複合部品 その他	計		
(中略)							
セグメント資産	65,624	7,589	3,637	2,138	78,989	59,065	138,055
(中略)							

(注) 1. 調整額は以下のとおりです。

(中略)

(3)セグメント資産の全社59,065百万円には、現金及び預金、有価証券、投資有価証券、繰延税金資産等が含まれております。

(後略)

【訂正後】

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 又は全社 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	機構部品	音響部品	表示部品	複合部品 その他	計		
(中略)							
セグメント資産	65,624	7,589	3,637	2,138	78,989	60,400	139,390
(中略)							

(注) 1. 調整額は以下のとおりです。

(中略)

(3)セグメント資産の全社60,400百万円には、現金及び預金、有価証券、投資有価証券、繰延税金資産等が含まれております。

(後略)

以上